

10. Bog bo naredil mojstrovino ...

Bog je začel klesati moža pri glavnih grehih:

- Napuh,
- lenoba,
- primerjanje z drugimi – nevoščljivost,
- nečistost ..

Kje bi začel pri tebi? Pri katerem grehu?

Kako bi se Bog tega lotil pri tebi? Kako bi potekal tvoj pogovor z Bogom?

Opisi glavnih grehov

NAPUH

Napuh je prepričanje, da smo vredni več kot drugi, da drugega ne potrebujemo. Zaradi tega, ker vidimo le nas same, drugega pohodimo, izkoristimo, se mu posmehujemo. Z napuhom resno uničujemo naše odnose. Nasprotje napuha je ponižnost, s katero ustvarjamo prostor za drugega, prostor za odnos, ki edini lahko izpolni človeka.

LAKOMNOST

Lakomnost je brezglava želja po tem, da bi imeli še več in še več in še več, pa naj gre za denar, materialne dobrine ali naše odnose. Njeno nasprotje je skromnost. To pomeni, da smo zadovoljni z malim: da ne kupujemo več kot pojemo, da ne prosimo več kot potrebujemo, da stare obleke ne zamenjamo z novo, če je stara še uporabna in lepa.

NEČISTOST

Nečistovanje je hudo izkrivljanje ljubezni. Pogosto je povezano z zapeljevanjem in izkoriščanjem. Telo drugega izkoristimo za lasten užitek. Nasprotje nečistosti je darovanjska ljubezen. To pomeni, vzeti si čas za drugega, zanj narediti dobro delo, se vživeti vanj in mu pomagati biti ob njem tudi takrat, ko je težko in se nam ne da. Darovanjska ljubezen je povezana z odpovedjo in trpljenjem. Kolikokrat se odpovem nečemu, ker ljubim sebe, bližnjega in Boga?

NEVOŠČLJIVOST

Nevoščljivost je pregovorno slovenska lastnost, ki stopi v ospredje takoj, ko gre našemu sosеду bolje od nas. Včasih prerase tudi v škodoželjnost in sovraštvo. Njeno nasprotje je pozornost do bližnjega, ko uspemo videti njegovo stisko ali se veseliti z njim, ko mu je nekaj lepo uspelo.

POŽREŠNOST

Če se hočemo požrešnosti upreti, se moramo naučiti živeti »s pravo mero«. Kaj pomeni prava mera - ne premalo in ne preveč, ampak ravno prav. Zmeren človek ravna s seboj, z drugimi ljudmi in okoljem, tako kot je prav. Če človek meje prekorači s požrešnostjo, škodi sebi in bližnjim. Vsa prijateljstva se zrušijo in na koncu še sam propade. Zato se trudimo iskati pravih mej in v njih vztrajati.

JEZA

Kdor se želi upreti jezi, ta mora najprej postati krotak. To pomeni, da se nauči obvladovati in brzdati svoje odzive, še posebej jezo in srd. Jeza nas pogosto vleče v nasilje in v to, da bi se na nekoga spravili. Dolgoročno nas lahko pripelje tudi do tega, da ostanemo sami. Če se želimo spopasti z njo, moramo začeti razmišljati o stvareh, zakaj nas jezijo, zakaj ob določenih prilikah čutimo krivico... Jasno je potrebno ločiti med tem, kar je krivično in tem, kar je za nas dobro. Krotkost zahteva, da se odpovemo maščevanju in sovraštvu, le tako bomo lahko gradili naše odnose in res zaživali mirno.

LENOBA

Vsi jo dobro poznamo, kajne? Lenoba pomeni, da ne delamo tistega, kar bi morali, ampak počnemo tisto, kar nam "paše". Tisto, kar nam paše pa največkrat ni dobro za nas.